

Ставрополье запустило выпуск аттракционов для детей и взрослых

На базе Ставропольского краевого индустриального парка «Мастер» началось контрактное производство детских и семейных паровозиков, вагонов и железных дорог, а также высокоходных автобусов. Выпуском занимается один из резидентов СКИПа.

Аттракционы, в зависимости от модели, могут быть использованы на открытых территориях или в помещениях развлекательных центров. Сейчас оборудование уже установлено в парке Победы Ставрополя, а также оно поставляется в 20 регионов России.

Резидент готов выпускать более 30 развлекательных аттракционов. Все они выполнены с использованием декоративных материалов, ярких красок и специальной иллюминации. При этом элементы корпуса изготовлены с учётом требований безопасности и экологии.

Курирует данное направление министерство энергетики, промышленности и связи региона. В ведомстве отметили, что каждый год СКИП «Мастер» пополняют новые уникальные резиденты. Сейчас в парке работает свыше 650 человек на 56 предприятиях.

Напомним, что проект по созданию СКИП «Мастер» реализуется при поддержке губернатора **Владимира Владимирова**. На его развитие с 2016 по 2020 годы было выделено более 16 миллионов рублей из краевого бюджета. Также региональный минпром привлёк из федеральной субсидии ещё 694 миллиона. Средства направили в рамках реализации регпроекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы».

Источники: [Городская интернет-газета stavgorod.ru](http://stavgorod.ru)